

СОЛНЦЕМ С ДВОИМ ЛНЦА

Студенческая газета общежития ГХПИ

Май 2013г.

Выпуск №3



Обновление. Ландшафтный проект в жизни.

Приближается весна, всё готовится к обновлению. И ребята из общежитий тоже не сидят на месте. Они собираются украсить и облагородить территорию, находящуюся около общежитий. Для этого ещё в прошлом учебном году был проведен конкурс на лучший проект ландшафтного дизайна. Работы победителей находятся на этажах лестничных пролетов общежития.



1 место.



2 место.



На последнем заседании студсовета была избрана инициативная группа, которая взяла в руки будущее этого проекта. Работы победителей послужили отличным фундаментом для воплощения в жизнь их творений. Учитывая требования руководства, студенты дорабатывают проект, актуальный на данный момент. Ребята составляют план действий. Рассчитывают необходимое количество материалов, как для цветочных клумб, так и для создания рисунков из цветного гравия. Ребятам может помочь любой желающий. Семена, рассада или просто свободные руки. Мы рады видеть всех студентов, которые стремятся сделать наш «Дом Солнца» красивее и уютнее!

Мария Ильина (14 группа)

Твоя жизнь, и сам ты.

Ни для некого не секрет, что мы сами являемся кузнецами своего счастья. Мы сами создаем свою судьбу, разрушая стереотипы, или живем по своим правилам. Жизнь делится на бывшее и новое, горе и радость, любовь и разочарование. На все случаи, которые в свою очередь добавляют "свой цвет", свою историю в нашу жизнь. С каждым понятием жизни, то ли это был печальный опыт или неожиданная радость, я начала описывать свою жизнь. Свои эмоции на обычном листе бумаги. Зачем мне это нужно? Не знаю, но в этот момент, когда что-то создаю, я отдыхаю, я чувствую, что живу. Со временем я начала смотреть на мир другими глазами. Отношение к самой жизни стало другим.

Что такое поэзия? Ответ на этот вопрос будет у каждого свой, и заметьте, он будет по-своему правильный. Я считаю, что поэзия сближает человека с миром. Человек полон мыслей, а мир познаний. Так и я; когда дни моей жизни шли однообразно, и не происходили какие-то новые ситуации, дающие мне новые

эмоции, я училась смотреть на мир более обширно. Бывало и такое, что я просто не знала, что писать. Какой же главной темой будет являться моё новое произведение?! И я нашла выход. Смотрите, что же вас окружает! Поверьте, даже самые простые вещи несут огромное значение. На самом деле мы не замечаем многое. Вот, например. Проснувшись утром, многие думают о том, каков будет этот день, что их ждёт, как преодолеть преграды на работе, в учёбе, справится с бытом и т.д. Углубляясь в это, мы не замечаем утреннюю жизнерадостность природы, не замечаем само дыхание утра и его насыщенную, наполненную рассветом жизнь!

Писать стихи, сочинять, создавать что-то новое-это моё хобби. Что именно мне нравится в этом занятии? Это то, что я могу, словно играть со словами, переставлять их в строке, размышлять о смысле фразы, тем самым сохраняя всю смысловую цепочку в произведении.

Писать я начала с 5-го класса. Первое моё произведение было посвящено теме «Родина». Многие мои стихи посвящены таким темам, как дружба, природа, родной дом, взаимопонимание между людьми, и, конечно же, о любви. Чуть позже я прекратила свою творческую деятельность, ссылаясь на нехватку времени. Потом, наконец, поняла, что мне хочется писать снова. Как раз на тот период в моей жизни было окончание школы. И я решила написать об этом и поделиться своими мыслями с друзьями. Меня это вдохновило, и я снова продолжила свой творческий путь.

Знаете, почему - то самые интересные, можно даже сказать, в чем - то философские мысли приходят поздно вечером. Мне нравится то, что именно вечером я могу сесть поудобней, включить музыку, и снова заняться своим любимым делом. Кстати, даже мои музыкальные предпочтения немного изменились. Если раньше я не любила спокойные песни и всегда нуждалась в ритмичной музыке, то сейчас я могу с удовольствием послушать тихие, спокойные произведения.

В каждом из нас есть своя искра. Кто-то замечательно рисует, безупречно поёт, а

я нашла себя в поэзии. Совсем не важно, в какой сфере преобладает ваш талант. Главное, чтобы вы имели желание что-то делать и ваши действия были от души! Помните, что вы неповторимы. Развивайте в себе свои таланты, свой внутренний мир, духовно обогащайтесь! И тогда, в дальнейшем, ваша жизнь станет ярче, будет наполнена только положительными эмоциями.

Мы в жизни можем многое,
Но нужно нам одно.
Мы ценим всё, что дорого,
Так сердцу суждено.

Мы всё же верим в разное
И ждём всегда добра.
Мы ищем в жизни главное,
Чтоб не настала тьма!



Ангелина Долгова (11 группа)

"Танец - это глоток чего-то нового. Чего-то, что спрятано глубоко внутри тебя. Танец - это возможность на время стать другим."

Спортивный клуб балльных танцев «Глория» был создан сравнительно недавно, но он уже пользуется огромной популярностью у студентов. Клуб организовал Игорь Филиппович Попов, учитель философии и истории, имеющий большое уважение среди учащихся, как в колледже, так и в институте.

Название клуба «Глория» стало не случайным, так как в переводе это имя означает «слава». Балльные танцы родились в Англии в конце XVIII начале XIX века. Они актуальны по сей день. До сих пор в военных училищах есть предмет балльных танцев. Сам Игорь Филиппович учился танцам в студенческие годы. А сейчас он учит своих студентов технике, пластике, и чувству ритма в музыке. В роли хореографа он совсем недавно, но это не мешает ему интересно и понятно объяснять, как правильно танцевать. В клубе «Глория» изучают такие программы, как: латино и стандарт. Уже на данный момент есть сформировавшиеся пары. Особенно можно выделить пару Марины Комачковой и Сергея Казина, которые за такой короткий период времени показали себя с лучшей стороны.



Игорь Филиппович предложил им участвовать в «Фестосе». Желаем удачи и победы нашей лучшей паре, всем остальным парам, а так же дальнейшего процветания - клубу «Глория».

*Наталья Петрова (24гр.)
Максим Американов (ГД-1)*

Город мастеров.

В центре поселка «Электроизолятор» с 15.04.2013 по 25.04.2013 проходила выставка рукоделия, посвященная защите и охране природы, в которой приняли участие студентки ГХПИ, живущие в нашем общежитии. Мы взяли интервью у нескольких участниц, в которых они рассказали, как они начинали заниматься творчеством и даже поделились некоторыми секретами.

Ольга Гомонок рукоделием занимается с детства. «Непросто было самой осваивать различные техники, но все же интерес к ним побеждал, меня поражала красота различных изделий созданных из ленточек, нитей или иных материалов, - делится с нами Оля, - сначала я осваивала техники опытных рукодельниц, так сказать, шла по их «трудовому пути», а позже сама стала развивать собственные идеи творческих



Трудясь над очередным изделием, в которое Ольга вкладывала всю свою душу, она полностью забывается, погружаясь в необыкновенный мир творчества. Оля считает что, вышивание крючком

расслабляет, успокаивает, а работа с лентами невероятно развивает моторику. Безусловно рукоделие поможет и в моей будущей профессии, – говорит Оля, – вскоре я стану дизайнером интерьера, где смогу воплотить самые смелые решения.»

«И помните, никогда не стоит разочаровываться, если у вас что-то не выходит! Главное – это ваше желание, терпение и трудолюбие. И все у вас получится!»

Вторая наша героиня – Татьяна Дорошенко. Еще в детском саду воспитатели обратили внимание на ее художественный талант. В школе она ходила на кружок мягкой игрушки, затем закончила художественную школу и колледж с отличием. "Я увидела объявление о конкурсе «Защита и охрана природы» в общежитии, – рассказывает нам Таня. Тема защиты природы меня сильно волнует, т. к. люди в наше время бездумно пользуются природными ресурсами, черпают из Матушки – Природы блага, а взамен загрязняют ее и уничтожают."



Таню до глубины души затронула эта тема, и сразу же появился образ ее

работы под названием «Природа – Мать в наших руках». Под впечатлением этой темы у Татьяны родились замечательные строки:

«Берегите Природу – Мать!

Это дом наш

И наша жизнь!

Берегите Природу – Мать!

Это хрупкий наш организм,

Это радость и это любовь...

Это все, что даёт нам жить!!!»

«Каждый человек творец своей судьбы, помните все в наших руках!»

Ну а третья участница выставки – Анна Богдашкина начала свой творческий путь с семи лет, когда пошла в школу, на уроках труда она познакомилась с вышивкой на ткани. Так же девочка вышивала гладью и крестом, а затем перешла и к природным материалам. «Мне интересно пробовать что – то новое, – говорит Аня, – делать то, чего я раньше не делала. Поэтому я очень быстро «подхватываю» новые техники».



Источником своего вдохновения Аня называет педагога дополнительного образования из Орехово-Зуевского детского дома – А. А. Ефимову. В городе Орехово - Зуево у Анны была персональная выставка, к которой она готовилась 4 месяца. Работы Ани служат красивыми и оригинальными подарками. Одним из таких подарков стала икона Серафима Саровского, подаренная детскому дому.

Александр Шкуратов (34гр.)
Екатерина Тен (ДПИ-2)

Гороскоп на май.



Овен: Месяц обещает быть тяжелым, особенно во второй половине. Вам следует уделить внимание учебе, но не стоит забывать про другие радости жизни.

Телец: Жареными вы конечно вкуснее, но если приготовить вас в пароварке, то получится коронное блюдо. Так что придется вам париться весь месяц!!!

Близнецы: Вас очень трудно различить, поэтому, активно стоит пользоваться этим в мае. Пудрите всем мозги!!!

Рак: Как известно, вы любите пятиться назад, поэтому вы будете по уши в долгах. Будьте осторожны!!!

Лев: Выгорды и беспринципны. И возможно это пойдет вам на пользу. Но иногда стоит прогнуться перед преподавателем, чтобы достичь своей цели.

Дева: Вы как всегда обворожительны, но не стоит на этом заикливаться. А перед экзаменами постарайтесь выглядеть лучше, чем обычно. Но и выучите пару билетов!!!

Водолей: Вы мастер лить воду, вы знаете цену словам. Ваш курсач будет сдан на «отлично». А на экзамене вы сумеете «навешать лапши на уши» преподавателям. Но не переборщите; они у нас очень проницательные!

Скорпион: Вы коварны и опасны, и ваше коварство может навредить врагам. Вы можете подкинуть таракана в суп соседу, положить кнопку на стул. Вам все сойдет с рук. Развлекайтесь!!!

Стрельцы: Меткость - ваше кредо. Но в этом месяце вы попадете ... ! Посещайте почаще пары. Весна весной, а пары - по расписанию.

Козерог: У вас крепкие рога и вас

невозможно переубедить. Поэтому стойте на своем, даже если вы не знаете ответа на билет.

Рыбы: Не зря вы зовётесь рыбами, из вас нельзя вытянуть ни слова. Это не сыграет вам на руку при защите курсовой, при сдаче экзамена и остальной важной «ерунды». Постарайтесь быть более общительными.

Весы: Как вы знаете, вас трудно вывести из равновесия. Но принципиальное упорство преподавателей введет вас в бешенство. И они могут узнать много нового о себе, поэтому держите себя в руках, избегайте конфликтных ситуаций. Всем добра и улыбок!

Ваш астролог – Маргарита Осипова.



До новых встреч!!!

Над выпуском работали

Оформление: Анастасия Юрьева,
Диз-2.
Статьи: Пресс-центр общежития.
Редактор: Евгения Сафьянова.
27гр.